

# 歡迎榮譽台灣國民——艾琳達

游萍

一九七九年十二月二十二日艾琳達抵達洛杉磯，返回美國的第一站，二百多位台灣同鄉到機場歡迎，場面非常的動人。「Welcome Back, Linda」，「We Love Linda」，「Human Right for Taiwanese」，熱烈歡呼不停。Linda發表簡短聲明，不少同鄉因她熱愛台灣的心而感動流淚。

十二月二十八日 Linda 莊臨旧金山，百餘位台灣同鄉團聚機場熱烈歡迎，几家湾区的電視台和報紙也派人來採訪。艾琳達為台灣人權貢獻出不少心血和辛勞，受盡蔣家集團的折磨，現在回到美國，台灣人向她歡迎，只能表達万分之一的感激之心。

國民黨特務像蒼蠅一樣，凡是台灣人聚集的地方，他們總是跟著來。到機場歡迎貴賓，是一件很平常的事，但蔣家集團却放心不下，怕台灣人聚集在

一起，會作出傷害蔣家王朝的事。照例，又派特務到機場來監視。最近，蔣家特務因受了不少的教訓，已不敢再明目張膽地扰乱台灣人的聚會。這次改派了一位摩登十足的小妮子來偷照相。閃光燈亮了幾下後，被一位女同鄉發現，跑過去要她交出底片。這個小妮子把照相機繫帶緊繩在手腕上，不肯把底片交出來，在拉來拉去中，這位女同鄉的手指被這小妮子咬了一口，血流出來。同鄉們看出來這位小妮子竟是訓練有素妖精，竟起來把她圍住，要她交出底片。這妖精媚術真高明，嘴巴裝着傻笑，說她只是一個大人，要同鄉保護她的人權。同時大喊救命，她的幫兇遠道站著，看人多，不敢闖進來。同鄉們要她交出底片，就放她走，但她始終不肯交出來。美國是一個講法理的國家，有些同鄉去叫警察來。警察說只要她交出底片就放她走，不然要帶她去警察局。這妖

精寧可去警察局也不肯交出底  
此。

到了警察局，這妖精大吵  
大鬧，說台灣同鄉圍着打她，  
但警察却找不到傷痕，只在臉  
上看到一滴血，她借此機會說  
她被打得流血，警察信以為真，  
向台灣同鄉查明真象。那位  
被咬的女同鄉舉出她的手，作  
証證，那滴血就是她手指流出來的，這位妖精只好閉口。

寫到這裡，真是感嘆三聲  
，台灣人實在過份尊重蔣家特  
務的人权。蔣家集團在台灣橫  
霸三十餘年，台灣人忍氣吞聲  
的任他們蹂躪。在美國這塊自  
由土地上，他們還是派了不少  
女人和小人來跟蹤台灣人。在  
台灣，這賊團作威作福，在美  
國躲在暗處偷照相。積數十年  
的經驗，我們已認定蔣家集團  
根本不是人，毫無理性，跟他們  
講理，只是對牛彈琴。以後  
他們再來胡鬧，最好的辦法是  
毫不留情地教訓他們一番。



高雄事件發生後，海內外  
風起雲湧，飛砂走石，一時天  
黑地暗。戲台上漸漸暗下來。  
在這落幕的時候，各色演員都  
紛紛拿下臉譜，現出了真面目  
。真所謂「鬼難知真心」。風  
水先生乃把握良機，拿着看家  
飯碗的破墨盤及放大鏡，四面  
八方查看各式臉譜的真人真相。  
記錄於後，以便各位看官可  
以從研究風水先生語錄的心得  
來正確地了解戲裡所唱的是南  
腔還是白（北）調。僅將四種  
截然不同的臉譜列於後，以資  
參考。

一、將領圖：這個和善的小生，帶着黑邊眼鏡，時常咧着大嘴，到各地民間抱抱小孩的，原來是一頭青面獠牙的老狐狸。它非但兇殘異常，更是狡猾有加。它那笑臉後面藏的是利刃和詭計。這次在高雄郡  
港都，它先不准黨外人士的遊  
行申請，再拿他兩位辦事員來  
毒打得重傷比比，激起黨外人